

■穿得非常艷麗的楊千嬅，自爆幾乎在拍戲時浸死。

香港文匯報訊(記者 吳文釗)楊千嬅前晚以表演嘉賓身份，出席「第一屆澳門國際影展暨頒獎典禮」，同場還有何超瓊、何超儀和盧燕等嘉賓。正忙於拍攝新片《春嬌救志明》的千嬅表示此行來去匆匆，幸得導演彭浩翔提早完成其戲份，讓她可有時間到會場綵排。期間千嬅提到拍《春嬌》時幾乎浸死，雖然最終沒事，但足以讓她當場痛哭。



何超儀(右)跟盧燕相當熟絡。



左起楊千嬅、黃柏高和丁子高出席頒獎禮派對。

### 行色匆匆赴濠江任嘉賓



余香凝全晚攞住獎座不願放手。

# 千嬅為《春嬌》險浸死

提到跟余文樂合演的《春嬌救志明》的拍攝進度，楊千嬅預計應可在聖誕前拍完，不會游泳的她日前就要拍一場浸浴缸戲，差點令她崩潰。千嬅說：「要我整個人浸在缸內，要我用密實袋包頭，導演要我浸三四十秒，我說我會隨時死。他就說正是要這種感覺，又說沒有買保險不會太危險，結果我浸了兩個鐘才克服到，拍完我都聽不到叫Cut機，好有自殺的感覺。最後攝影師見不對路立即拉我上來，我即場喊到收不到聲。」

也會投他一票，戲中他跟曾志偉、金燕玲、方皓玟都表現得很好。」

### 全晚獎座不離手

另外，憑《骨妹》榮膺「最佳新晉演員獎」的余香凝，於頒獎禮後全程獎座不離手，她說：「在宣佈一刻，我的手都癱了，很多人都不記得要多謝。」問到會否與男友陳家樂慶祝時，她說：「他有看直播，之後或者一起吃飯慶祝。希望明年金像獎我們能一齊入圍，一齊努力和進步。」

余香凝稱不介意與男友合作拍戲，表示二人正是透過拍戲相識。問到會否增加在其他頒獎禮得獎的信心時，她說：「不敢想太多，對獎項都是平常心。觀眾看過我的演出，覺得合格就已經開心。」

### 想拍檔也能獲獎

千嬅曾憑《春嬌》一角令她贏得金像獎影后，問她有否期望再創高峰？她說：「我一向喜歡獎項，對自己好坦白。剛看完《一念無明》也想余文樂拿獎，希望大家



## 周身傷仍落力踢波

# 譚詠麟起腳 眾人即散開

香港文匯報訊(記者 李慶全)譚詠麟(校長)昨日出席香港高爾夫球公開賽開球典禮，並代表接受慈善支票移交儀式。校長一身高爾夫球裝束示人，他表示已有六年沒落場打高球，因頸椎第五、六節移位，所以每次打不足全場，最多只能打四個洞，之後就會開始出現痛楚。他笑說：「今日我打到4 par(標準桿)，再打下去就是中文個『趴』喇！」

奧見面，校長表示知道對方來港，可惜自己卻不在香港，也有叫「左麟右李」麵店經理好好招呼該球星。因意大利人喜歡吃麵，所以特地沖了港式奶茶和雲吞麵給巴治奧品嚐，而他原來最愛吃水餃，喜歡吃筍的那種怪味。問會否考慮在意大利開中式麵店？校長笑說：「可以拍住他(指巴治奧)，開間『左麟右李中間巴』！」



譚詠麟單手提球桿擺甫士。



校長(左三)周身傷，但仍照舊去踢波。

### 請巴治奧飲奶茶水餃

另外，當談到李克勤日前在澳門與球星巴治



城城(中)偕高層齊擺出奇俠招牌手勢。

## 率先試玩樂園新設施 城城披戰甲做鐵甲奇俠

香港文匯報訊 香港迪士尼樂園首個漫威(Marvel)主題遊樂設施「鐵甲奇俠飛行之旅」，將於明年元旦登陸樂園！早前郭富城應其好友鐵甲奇俠(Iron Man)邀請，與樂園和贊助商的高層到「明日世界」率先體驗這個新遊樂設施，投入嶄新飛行動感體驗，置身及穿梭香港街道及維港兩岸景致，與鐵甲奇俠一起飛越香港上空，展開英雄冒險之旅。城城更於「史達科技旗艦店」內試玩互動感遊戲「鐵甲奇俠模擬裝甲」，穿上Iron Man裝甲，變身超級英雄的城城帥氣十足！

### 充滿舞動感覺

作為試玩「鐵甲奇俠模擬裝甲」的首批賓客，城城對於能夠化身奇俠大感新鮮，躍躍欲試。當按指示穿上裝甲的一刻，城城跟隨聲效邊變身，邊俏皮地擺動身軀，而且輕輕擺動也充滿了舞動感覺，他的舞台皇者細胞也隨之散發出來。

及後城城興奮表示：「你能想像我會變成Iron Man嗎？我自己也猜不到呢！而且當裝甲套到身上時，也讓我看清楚，原來Iron Man的身形十分完美！」



郭富城為鐵甲奇俠拍完廣告後，昨日再到迪士尼出席展區介紹活動。

## 趙勁皓 盧頌之 夥陳柏宇大展拳腳

香港文匯報訊(記者 李慶全)趙勁皓和女友盧頌之(DaDa)，聯同陳柏宇(Jason)及三位友人合資位於旺角的輕食店昨日開幕，趙勁皓指今次投資接近七位數，希望明年能開到四間分店，到在全港開到20間分店時，便打算拓展至內地市場。問到現時租金也很昂貴？趙勁皓指之前有做酒吧的經驗，生意現也不俗，且今次的輕食店舖位面積不大，也不會選太熱門的地區，所以租金尚可應付得到。Jason則笑指自己是迷迷糊糊做了老闆，不過知道趙勁皓有好的總會預他一份，但營運上他不懂，也不會理太多，最多是幫手落力宣傳。



盧頌之與男友趙勁皓相當恩愛。

## 獲艾粒讚投資叻 JW謙稱是慳妹

香港文匯報訊(記者 吳文釗)JW(王灝兒)與艾粒昨日拍攝節目《財智智識Fight!》，三人以搞笑形式灌輸理財知識。問到三人中誰的投資功力最強，艾粒即笑指是JW，因對方認識很多有錢朋友，JW連忙澄清自己是一名慳妹，投資也是靠父親幫她買低風險的股票和債券。



夾在中間的JW自認慳妹。

### 沒收取男友物業

被傳與富二代拍拖的JW本身沒有物業，問她男友有否送樓給她時，她說：

「當然沒有，我都是努力工作，專注事業。」雖然JW想做生意，但慨嘆沒時間處理，而且朋友找她夾份做，也被她問題多多而嚇怕。「通常我會問好多問題，但朋友都答不到，結果便不了了之。」提議她可與好友何超蓮

夾份做生意，JW即說：「聽人說別和好友一起做生意。我自己想做飲食、衣服，只要有商機都想試試。」艾粒二人就笑言受鄭裕玲所教導，無論自己擁有多少物業都不要公開，要經常講自己很窮。

### 想兩對新人一起行禮

已懷有6個月身孕的DaDa仍幫手看舖，趙勁皓希望她到月後停工待產，DaDa笑說：「這是他的意思，其實我想做到入院一刻，但都會聽他話！」問會否生了BB才結婚？趙勁皓表示為方便BB拿出世紙，會先在香港註冊，生B後再到外國舉行婚禮及拍婚紗照，更希望與Jason兩對新人一起行禮，之後再回港及內地補擺喜酒。但Jason聞言即笑說：「我在香港結婚嗎！」另外，趙勁皓又笑言一班朋友已叫他做外父，笑問未來老婆任何時出世，產檢又是誰健康。



陳柏宇胡裡胡塗做老闆。



容祖兒對自己的3D公仔愛不釋手。

## 容祖兒有替身幫手 激戰飛車全無難度

香港文匯報訊 容祖兒擔任一家電器連鎖店的代言人多年，每每都有新點子在廣告中呈現，而全新一輯廣告即將推出，今次講述祖兒利用各電器產品與夥伴們尋找超級英雄並退壞人，以求拯救城市守護家園。但有別於過往的是，在這次拍攝的大部分場景竟然是用上真人公仔模型！

祖兒起初得悉是次拍攝的安排後，笑言接到一個「筍Job」，因除了早前於迪士尼的場景是需要真身上陣外，廣告大部分內容也是交由公仔模型代演。據知幕後先以3D攝影技術將祖兒真人數碼化，並製成立體效果圖，再以3D列印技術製成高清晰真人模型，餘下大部分場景如激戰和飛車追逐等就交由她的「替身」上陣。

在真人掃描當日，導演指導祖兒做出數百個不同表情，以配合廣告情節。為令畫面更生動和配合情節，導

演教祖兒要做出更多喜怒哀樂表情，不停示意祖兒去落力做好。而除了祖兒外，和她一起「演出」的還有鍾景輝、林雪和杜小喬等，借助模型兼集合刺激和搞笑的情節，加上富創意拍攝手法，望為觀眾在聖誕佳節帶來新鮮感。



左起杜小喬、祖兒和林雪的公仔聯手冒險。